

В наших филиалах

Первые шаги в науку

В последних числах апреля на базе Камышинского технологического института (филиал ВолгГТУ) состоялась первая региональная научно-практическая студенческая конференция «Городу Камышину - творческую молодежь».

На конференцию съехались наиболее талантливые представители учебных заведений нашего региона, таких, как: Волгоградский государственный технический университет, Волжский политехнический институт, Камышинский технологический институт (филиалы ВолгГТУ). Здесь были и учащиеся камышинского филиала Саратовской госакадемии, медучилища №2, педагогического, политехнического, технического колледжей, училища искусств, а также ребята из дома детского творчества и школ №8, 12, 16 г. Камышина.

Приветствовал участников региональной конференции заместитель главы городского округа - город Камышин, председатель комитета по образованию В.С. Подхватилин. Он, в частности, отметил, что конференция проходит в рамках президентской национальной программы по образованию в нашей стране и, что особенно приятно, тема конференции посвящается Камышину.

На пленарном заседании было заслушано 11 докладов по самой разной тематике - от «Духовной музыки средневековой Руси» (Д.С. Шляхова, Камышинское училище искусств) до «Энергообеспечения свинокомплекса на 100 голов с использованием биогаза» (В.И. Кислицын, КТИ). Далее работу конференции продолжили заседания 8 специализированных секций.

Самые интересные работы были отмечены дипломами и грамотами. Учебные заведения, внесшие наибольший вклад в дело воспитания подрастающего поколения российских ученых, получили ценные призы.

Юлия ЛЕБЕДЕВА, КТИ.